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Прокуратурой Ленинского района г. Пензы проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в ГБУЗ «Пензенская областная станция скорой медицинской помощи», в ходе которой установлено следующее.
В нарушение ст. 136 ТК РФ в 2017 году работникам, принятыми в порядке совместительства заработная плата выплачивалась 1 раз в месяц 10-го числа (например, врачам Гусарову Д.В., Кочеткову Д.В. Маниной Н.Д.).

Кроме того в ходе проверки  были выявлены нарушения трудового законодательства в части не соблюдения срока расчета отпускных (оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала). Так, например, врачу Миронову А.И. по графику отпусков и по приказу  предоставлен отпуск с 01.07.2017 по 14.08.2017, однако отпуск рассчитан с 03.07.2017; Захаровой Е.А. по графику и по приказу предоставлен отпуск с 05.06.2017 по 26.06.2017, а отпуск рассчитан с 05.06.2017; Ажнакиной О.В. по графику отпуск предоставлен с 02.10.2017 по 24.10.2017, а рассчитан с 10.11.2017 и т.д.

В связи с выявленными нарушениями прокурором района в отношении ответственного за выплату заработной платы в ГБУЗ «Пензенская областная станция скорой медицинской помощи» бухгалтера Федулаевой Н.В. вынесено постановление по ч. 6 ст. 5. 27 КоАП РФ, которое рассмотрено с вынесением штрафа в размере 15 000 рублей, постановление вступило в законную силу. Также в адрес главного врача ГБУЗ «Пензенская областная станция скорой медицинской помощи» внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, которое рассмотрено; виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
